



163968 – 兴奋剂和服用兴奋剂的教法律例

السؤال

服用和买卖兴奋剂的教法律例是什么？有人告诉我这种行为不是教法禁止的，因为它们不是毒品，只要对人体没有伤害，那么就可以服用兴奋剂，而且一个医生告诉我说：可以服用兴奋剂，因为它对身体没有伤害，但是有一个条件，每次不得超过20毫升的剂量。伊斯兰的看法是什么？

الإجابة المفصلة

一切赞颂，全归真主。 第一：

阐明兴奋剂的危害。

兴奋剂在语言方面的定义：

勤奋就是表示某人在工作中非常轻快和积极主动；教法方面对勤奋的定义与语言方面的定义一模一样。

禁止运动员使用的兴奋剂在体育术语中的指的就是：为提高竞技能力而使用的能暂时性改变身体条件和精神状态的药物和技术；这些兴奋剂都是合成药物，通过大剂量的和非正常的方式服用，有助于提高身体非正常的灵敏度，其中的大多数成分都是麻醉药物，隶属于国际奥林匹克委员会（IOC）的医疗委员会把禁止运动员使用的违禁药品分为七个部分：

1 中枢神经兴奋剂。

2 神经系统抑制剂。

3 麻醉止痛剂。

4 控制血液循环的药物。

5 利尿剂。

6 生长激素。

7 内源性肽类激素。



医学研究证明服用体育兴奋剂导致心理疾病：情绪不稳定、抑郁、产生攻击他人的欲望和发疯等精神病。

还有器官性疾病：导致死亡的心绞痛、肾脏疾病、前列腺肿瘤、产生性功能障碍，导致不孕不育和荷尔蒙失调。

医学研究证明服用体育兴奋剂将会导致健康损害，比如：1 上瘾； 2 抑郁； 3 肝炎； 4 胃炎，导致胃溃疡； 5 各种神经疾病； 6 失眠和幻觉； 7 腹泻和恶心； 8 营养失衡； 9 心脏病和肺病； 10 食欲不振； 11 肌肉松弛； 12 眼睛和鼻子的分泌物增加； 13 皮疹； 14 呼吸困难，导致死亡； 15 肾病； 16 前列腺肿瘤； 17 女性出现男性的体征； 18 由于使用“睾酮”激素——雄性激素——而导致阳痿或不育。

第二：

阐明服用兴奋剂的教法律例：

可以通过兴奋剂对运动员的健康带来的损害得知服用兴奋剂的教法律例。

通过服用兴奋剂产生的上述疾病的症状，以及专家们所说的由于服用兴奋剂而引起的迅速的或者长期的危害程度，可以确知使用兴奋剂是教法不允许的，因为服用兴奋剂有可能导致生命危险，真主说：“你们不要自杀，的确，真主是对你们仁慈的。”（4 / 29）；真主说：“你们不要自取灭亡。”（2 / 195）；真主的使者（愿主福安之）说：“不可伤人，也不可伤己”。伊本·马哲通过优美的传述系统辑录的圣训。

伊斯兰禁止穆斯林去做导致死亡的事情，也禁止伤害自己。

欲了解“伊斯兰的看法”，敬请参阅（72841）号问题的回答。 真主至知！